

出狱一个月就去工地盗窃

“二进宫”男子又进去了

本报威海9月23日讯(记者 陶相银 通讯员 刘清华) 刚出狱一个月,男子刘某因涉嫌盗窃罪又被刑事拘留。19日晚,刘某驾车到环翠区一工地,冒充工地监理人员唬住了现场工人,将38袋建筑用管卡子盗走,这次已经是刘某“三进宫”。

20日早上,羊亭镇一建筑工地上,项目经理管清富突然发现工地一角少了38个编织袋,而编织袋内都是安装脚手架用的管卡子。“每袋30个,一共1140个,价值五六千元。”

调查中,19日夜间施工的工人向民警反映,当天21时许,一位“领导”开着面包车来到工地,把管卡子拉走了。这位“领导”他们并不认识,只是下车后训斥了他们几句,让他们好好干活。

民警围绕面包车这一线索展开排查,于当天19时许在羊亭镇一旅馆附近将嫌疑人刘某抓获。审讯中,刘某很快交代了盗窃的犯罪事实。现年22岁的刘某是乳山人,2008年和2010年分别曾因盗窃罪被判处



民警在张村镇的废品收购站内起赃。本报记者 陶相银 摄

有期徒刑1年6个月、1年11个月,今年8月20日刚刑满出狱。

刘某称,38袋管卡子被他当废铁卖给了一个废品收购站,每斤9毛钱,卖得370元。在刘某带领下,民警前往这家废品收购站起赃,但废品收购站的老板刘某某称已将管卡子卖到高区初村镇的另一家废品收购站。后来又称卖到了环翠区

张村镇一家废品收购站。

在张村镇柳沟村附近的这家废品收购站内,管卡子堆满了半间仓库,收购站负责人朱某和秦某却不能出具任何记录和账目。

21日,刘某被警方刑事拘留。废品收购人员刘某某被处以行政拘留10天、罚款1000元的处罚;而朱某和秦某则被罚款5000元。

嫌疑人受审供出“蒙面大盗”

民警按图索骥,将盗窃团伙三名成员抓获

本报威海9月23日讯(记者 李孟霏 通讯员 于东方) 一在押嫌疑人受审时主动供出一起抢劫案,荣成市公安局经缜密侦查,成功破获这起特大蒙面持刀入室抢劫案件,将三名嫌疑人抓获。

今年5月31日,一在押的犯罪嫌疑人在涉嫌抢劫罪被荣成市公安局刑侦大队抓获归案。在看守所受

审时,他主动检举:2010年底,有一名叫范某的东北籍男子曾拿着数条香烟到其当时开的“凤凰阁”洗头房,并称香烟是在埠柳镇一商店抢来的。审讯民警立即将该情况报送至荣成市刑侦大队。

8月29日,荣成市公安局刑侦大队在成山卫边防派出所的协助下,成功将嫌疑人郭某、王某抓获。二

人交代了2010年12月底伙同范某在荣成市埠柳镇抢劫商店的犯罪事实。近日,民警将范某成功抓获。

经审查,2010年12月29日,嫌疑人范某伙同郭某、王某窜至荣成市埠柳镇一商店,蒙面持刀抢劫各种香烟14条,现金800余元,被抢物品价值3000余元。目前,三名嫌疑人已被刑事拘留。

生活窘迫假装应聘 “鸳鸯大盗”出手被抓

本报威海9月23日讯(记者 陶相银 通讯员 许修柏) 一对情侣长期失业,生活窘迫,两人一合计,就想到借助应聘去盗窃员工宿舍,盗走1000多元钱。近日,这对鸳鸯大盗被抓获。

9月11日,张村派出所接到辖区一企业报警,称一间员工宿舍遭窃,5名员工的1000多元钱被盗走。经调查,当天曾有一名自称纪某的女子来应聘,被安排到该宿舍入住,后来又离开了。

经比对,民警发现纪某

的名字和其身份证号码不符,该身份证号码是一名辽宁籍18岁青年张某的。经查,张某就是“纪某”。

20日,张某在张村镇一家旅馆内落网,一同落网的还有其男友纪某。据交代,纪某和张某长期无业,生活一直很窘迫。两人一合计,想出了应聘后盗窃员工宿舍的点子,两人称就做了这一次。

由于盗窃次数、涉案金额均达不到刑事犯罪标准,两人分别被行政拘留15天、罚款1000元。

持伪造存单办贷款 刚到银行就被识破

本报威海9月23日讯(记者 吕修全 通讯员 于瑶) 20日,经区一女子手持

一张面值五万元的伪造存单到一银行办理贷款业务。该行主管经理识破存单系伪造后报警,民警到场将该女子控制,该女子吓得面如土色。

经询问得知,20日中午1点40分许,女子张某手持一张五万元存单到该银行,找到银行大堂经理称该存单不能取款只能办理贷款,询问应如何办理贷款业务。大堂

经理拿到存单发现有些异样,将存单交给银行主管判断。

当张某发现主管经理仔细查看其存单时,她心虚地多次提出有急事要走,想要回存单。但主管发现此存单系伪造存单,于是一边稳住张某,一边报警。

当民警出现在张某面前时,张某吓得面如土色,坚称此存单是其男友给的。目前,此案件已移交经区公安分局经侦部门。